	國立興大附中 105學年度 第一學期 高三自然組第一次月考數學科 題目卷  命題教師：黃鈺媖   

班級：      年 ______班     座號：_____    姓名：________            


填充題： 

	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	得    分
	6
	12
	18
	24
	30
	36
	42
	48
	54
	60
	66
	72
	78
	84
	88
	92
	96
	100


1. 一次投擲三顆公正的骰子，出現三個相同點數則可得40　元，出現恰兩個相同點數可得20　元，若為了公平起見，則出現三個相異點數時，應賠【　　　　】元。
2. 隨機變數　X　定義為
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，則　X　的變異數　Var（X）＝【　　　　】。

3. 箱中有2個紅球、3個白球。每次任取一球，記下顏色後放回，共取5次，求第5次取球恰好取到第3次紅球的機率為
【　　　　】。
4. 袋子中有3個編號為8的球，4　個編號為 9　的球，5　個編號為 10　的球，每個球被取到的機會均等，一次取兩個球出來，求取出來的兩個球的編號總和的期望值為【　　　　】。

5. 袋中有　2　個黑球、4　個白球，每次取一球，每球被取出的機會均等，且取後不放回，直到取出的是白球才停止。設隨機變數　X　表示取出白球所需的次數，試求　E（X）＝【　　　　】。
6. 某次考試中有一題多重選擇題，共有　A、B、C、D、E　五個選項，而五個選項中至少有一個選項是正確的。計分方式為：「完全正確得　8　分，只錯一個選項可得　5　分，只錯兩個選項可得　2　分，答錯三個或三個以上選項者不給分」。若小興只確定　A　選項一定是正確的，另外　B、C、D、E　四個選項他不經考慮隨意猜答，則小興此題得分之期望值為         【　　　　】分。

7. 箱子中有　5　個白球，若干個黑球，現從箱子中任取兩球，每個球被取到的機會均等，設隨機變數　X　表示取到的白球個數，若　X　的期望值　E（X）＝
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，試求　X　的變異數　Var（X）＝【　　　　】。
8. 設X～B（6，0.5），若　μ　為　X　的期望值，σ　為　X　的標準差，則　P（μ－σ≦X≦μ＋σ）＝【　     　】。
 （
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　(　2.45）

9. 甲、乙兩人擲一均勻硬幣，擲得正面算甲勝，得反面算乙勝，約定先勝　6　次者得獎金3200　元，今甲勝　4　次乙勝　3　次，因故停止不再繼續，問甲應分得【　　　　】元才算公平。
10. 甲、乙兩人以剪刀、石頭、布猜拳，共猜五次，則兩人平手次數的標準差為【　　　　】次。
11. 某研究單位發表：我們有99.7％的信心認為全國小學生近視的比率在54％到66％之間。則此研究共調查了 【　　　　】個樣本。
12. 為了調查全校師生是否贊成『全面開放午餐訂購外食』，希望在　99.7　％信心水準下，抽樣誤差不大於　6　％，則至少需調查【　　　　】位師生，可達到此目標。
13. 某民調公司抽樣調查民眾對某議題贊成的比率，當抽樣的樣本數　n＝250　時，樣本贊成的比率為
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，且在　95　％信賴區間的抽樣誤差為　6　％，假設抽樣的樣本數　n＝1000　時，樣本贊成比率也是
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，試求此信賴區間的抽樣誤差為【　　  】。
14. 某報隨機訪問了　600　位青少年，結果有　360　位覺得生活很快樂，則在　95　％信心水準下，依此推估全體青少年覺得生活很快樂比例的信賴區間為【　　　　】。

15. 4個不同的球﹐任意放入3個不同的箱子﹐每箱球數不限﹐求空箱子個數的期望值為【　　　　】。 

16. 某人擲一骰子﹐若出現么點或二點﹐則向右走一步﹐若出現其他點數﹐則向左走二步﹐今擲六次﹐最後此人在原位置右方之機率為【　　　　】。 

17. 摸彩箱有若干編號為1﹐2﹐…﹐10的彩球﹐其中各種編號的彩球數目可能不同﹒今從中隨機摸取一球﹐依據所取球的號數給予若干報酬﹒現有甲、乙兩案：甲案為當摸得彩球的號數為
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時﹐其所獲報酬同為
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；乙案為當摸得彩球的號數為
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﹐2﹐…﹐10）﹒已知依甲案每摸取一球的期望值為
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﹐則依乙案每摸取一球的期望值為【　　　　】。 

18. 某人射擊之命中率為 0.4﹐且每次射擊皆不互相影響，今欲使射中目標之機率達到 0.99﹐問最少要射擊【　　　　】 發。（已知
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